

## ***RAPORT DE ACTIVITATE***

*01 ianuarie 2017- 31 decembrie 2017*

Consilier județean, ales pentru mandatul 2016-2020, pe listele Partidului Social Democrat, în alegerile din data de 05 iunie 2016.

În conformitate cu Legea 215/2001, Legea 393/2004 și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Arad, prezint raportul anual de activitate pe anul 2017.

Am participat la majoritatea ședințelor ordinare sau extraordinare, comunicate în baza prevederilor legale, prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Arad, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri care vizează diverse probleme ale comunităților din județul Arad.

Am aprobat cu responsabilitate problematica de pe ordinea de zi, fiind întotdeauna bine informat cu privire la proiectele de hotărâri care urmau a fi dezbătute în cadrul ședințelor.

Pe parcursul anului, am activat în cadrul Comisiei pentru Strategii de Dezvoltare, Cooperare Interinstituțională, Servicii Publice, Sociale și Relații Externe, cu respectarea regulamentul de funcționare și organizare al Consiliului Județean Arad.

În ședințele ordinare și extraordinare, am intervenit în dezbaterile generale pe anumite hotărâri de pe ordinea de zi, în vederea clarificării anumitor aspecte.

În conformitate cu programul de audiențe, am avut o serie de întâlniri cu cetățenii, discutând problemele cu care se confruntă aceștia, încercând să ajut la rezolvarea lor.

Totodată, în perioada analizată m-am deplasat în localitățile din județul Arad, unde am participat la discuții cu primarii, viceprimarii și consilieri locali,

atât pe probleme politice cât și administrative menite să îmbunătățească activitatea acestor localități.

Am participat la evenimente cultural-artistice, printre care se regăsesc festivaluri , competiții, târguri, aniversări și alte manifestări culturale. educative sau sportive.

În continuarea mandatului meu, voi avea în vedere responsabilitățile și competențele stabilite prin lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme ale locuitorilor Județului Arad.

Consilier Județean

Gligor Ioan

